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" Sus criticos se quejan de la Influencia que ha ejer-
cido sobre Chesterton el reaccionarismo Inteligenti-
simo de Hilaire Belloc, y aun quieren relacionar esta
influencia con ciertos flaqueos literarios de Chester-
ton. Pero la guerra —confiesan todos— nos devolvié
un Chesterton renovado en generosidad y valor. Por
desgracia, Chesterton cay6 enfermo a poco, y hoy la
critica espera con inquietud sus nuevos libros
(1919).
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"El Napoledn de Notting Hill parece haber inspirado
algun episodio de "La Moneda Rota".
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